

普陀区体彩08663网点让中奖成为习惯

超级竞彩店世界杯24小时营业

武威东路322号体彩08663网点开张八年了,每年销量都超千万,是全市生意最好、中奖率最高的体彩店之一。“加入我们,让中奖成为习惯”既是店里的口号,亦是店主宋学群的经营理念。还有五天就是卡塔尔世界杯小组赛了,宋店主表示,只要有球赛在踢,店里无论多晚都不打烊,球迷、购彩者想要呆多久都行。“世界杯期间我们店可以说是24小时营业的,还提供免费饮料和球迷互动小礼品,气氛一级棒,欢迎更多人加入进来。”

本版撰稿 本报记者 张立

软硬件超一流

尽管武威东路不在闹市区,也不是地铁沿线,但322号总是高朋满座,人山人海。购彩者都知道,这里的软硬件绝对称得上是全市最好的。宽敞的店面、敞开会客讨论区,再加上宋店主精准的足彩解析,来过的朋友成了回头客不说,还会主动介绍新朋友一起来购彩。

为了这次世界杯,宋学群更是早早做好准备,把小店布置一新。他还特地设置了球队、球迷会看球的专属空间,欢迎大家“对号入座”。“我2017年就买下了各大足球赛事的视频会员,电视频道看不到的比赛我这边都能看到。这次世界杯有些赛事要踢到次日凌晨,我把钥匙给每天的值班店长,确保只要有客人在看球,就不歇业,可以说是做到24小时营业。”宋学群介绍,店里的各个电视机播放着不同的足球赛事,让无论有何种需求的购彩者都能轻松找到自己感兴趣的比赛,讨论起来也更有味道。“我们店在世界杯期间还会搞一些有奖竞猜的活动,我自己也准备了一些小礼品,包括申花签名足球。希望大家在这里尽情享受看球,开心购彩,一起享受这四年一度的盛事。”

平日里,小店提供免费咖啡、茶水、点心,雨天提供借伞,人性化服务一流。这次世界杯期间还新增了啤酒,希望顾客们看球可以更尽兴。“我们店服务员有好几个,我自己也基本不休息,一直在店里坐镇的。很多购彩者和我们在一起就像朋友一样。换句话说,我的店差不多没有打烊的时刻,什么时候来都可以购彩。”小宋介绍,八年来,店里积累了一大批忠实体彩粉丝,而且都非常资深,他们喜欢聚在一起看球,喜欢那种气氛,这在其他地方都是感受不到的。“我们店好些购彩者对足彩竞彩特别有门道,他们有一个微信群,有空就会分享购彩心得,我们店里这几年中竞彩万元以上奖金的我自己都数不清了,加起来都超千万了。看看这些老购彩者之间的讨论真的会让人觉得受益匪浅。”08663网点就是一个购彩者的大家庭,把一群有相同爱好的人聚在一起,成为生活中的朋友。



店主宋学群早早做好准备,把小店布置一新。他还特地设置了球队、球迷会看球的专属空间,欢迎大家“对号入座”。



爱踢球? 50+足球队欢迎你 跑腿兑大奖享受快乐的烦恼

八年来,宋学群和不少购彩者成了无话不说的好朋友。其中,一批平均年龄超过50岁的、爱踢足球的中老年人还组成了一支球队,取了队名叫“One Class”,据点就是武威东路网点。“我们队员的年龄都不小了,来自各行各业,共同的爱好就是踢足球。大家都说是体彩店让我们相遇,聚在了一起。我们现在有空就会在附近的真如体育场一起踢球。这次希望能借世界杯的东风,让更多喜欢足球的朋友加入我们,一起快乐足球,快乐人生。”

当然,这支队伍里的大部分队员都是足彩竞彩爱好者,除了相聚踢球,更多是在店里一起在看球购彩。如果有人中奖了就会争相请客吃些零食饮料、微信发红包,没中也会互相安慰逗趣,感慨为体彩公益事业做贡献了,也为下一场球累计更多经验。宋店主感慨道:“我知道体彩彩票已经发行快30年了,体彩彩票公益金除了助力上

海大力发展竞技体育、群众体育,建设全球著名体育城市外,还积极参与救灾、助学、扶贫、体育赛事举办、社区共建和军民共建等多项活动。与此同时,体彩彩票公益金还广泛用于全民健身设施的建设,青少年体育人才的培养。我们一直在享受着体彩彩票带来的点滴福利。每张体彩单子上都有显示为体彩公益金捐赠了多少金额,我真的觉得特别幸福,能从事这样一份有意义的工作。”

马上世界杯就要正式开赛了,宋店主有些伤脑筋的是,每当大奖的购彩者太多、中奖额太高的时候,店里没有足够的现金供购彩者兑奖,而且单张彩票超过一万元必须前往体彩中心指定地点兑奖。“上届世界杯我们店里就中出特别多过万元的单子,大家都挺信任我的,每次都叫我去指定大额兑奖点把奖金带回来。”小宋骄傲地说,店里的中奖额真的挺高的,有时

甚至比销售额多太多了,真是快乐的烦恼啊。“一般中得多的我也会提前把钱给他们,然后等单子多了去市里兑。但有时现金实在不够大家兑的。而且他们又特别信任我,把这些好事都让我做。不过这样的活真的是我最喜欢做的,由衷觉得自己辛苦付出没有白费。而且很多时候我自己也中了,正好顺便把自己的奖也兑了,所以也就谈不上特地跑腿,我内心希望这样的活越多越好。”

能从事一份自己喜欢的工作,小宋说自己很幸福,再苦再累也会一直将体彩这项事业做下去。“不仅因为我特别喜欢体育,更感谢足球带给我金钱与精神上的双重财富。”他希望有更多的人能在购彩中找到乐趣,也能使生活更加精彩富足。“世界杯来啦,喜欢足球的朋友们快来我的体彩小店,感受最高级别的足球激情和最舒适的中奖体验吧。”

提供数据帮助



“不求天天盈利,但求月月领薪”,这句话既是宋学群给购彩者的,也是其希望大家能理性投资的开店宗旨。他认为,很多喜欢足彩竞彩的朋友往往喜欢串得多加博冷门追求高回报,但那样做的结果99%是撕票,没有任何收益。因此,他建议大家看准比赛后少串几场,每个星期买个百元左右,那样中一次也有千百块钱的收益,一个月差不多能有工薪阶层的平均工资了。“世界杯的话我比较推荐单固,可以就自己看准的比赛倍投下单,简单明了。”

与此同时,网点的工作人员还会在购彩者对赛事有不清楚的时候提供数据帮助,然后就他们不同的经济情况建议合理的购彩金额。有时候,店里一些已经非常熟练的购彩者也会组织一起购彩,每个人都会有自己擅长的方面,综合起来,中奖率自然不会低。“碰到有看准的比赛,小宋会自掏腰包买上500元到1000元左右的足彩单子,中奖率和中奖金额真的是特别高,大家无不啧啧称奇。不少购彩者在下单前都会参考一下宋店主的单子,取长补短。销售员透露,宋店主抓冷门比赛的功力颇高,这也是他自己中过不少大奖的秘诀,参考他的单子准没错。”

博冷听上去挺难的,但宋学群解释只要找到规律,控制好购彩金额,中奖的概率和奖金真的非常可观。“我喜欢看准冷门然后倍投,中了的话收益比普通的热门比赛高出不少。当然,一直在店里和其他购彩者讨论容易迸发灵感,好像就是觉得在体彩店里有购彩的气氛,那种味道会让中奖的概率提高不少。不过要注意的是,抓冷门不能每次买得太多,要给自己设个限,倍投到一定数额就算不中也要收手,然后重新开始倍投。那样的话,风险就相对较低。”通常来说,小宋自己每次购买足彩竞彩都串得不多,然后抓准一两场进行倍投。一般一张500元左右的单子中了的话奖金都在五位数以上。

同时,小宋也奉劝所有购彩者,购彩要有度,理性购彩是一切的根本。“我们都知道中奖之后会贪心,想要中更多,那样就会陷入漩涡。我和销售员常常会提醒那些碰到不中就冲动翻倍购彩的客人,让他们冷静一会儿再来打票。有时也就是短短几分钟的冷静,挽回的是大额的投注。”宋店主指出,购彩一定要符合自己的收入水平,那样才能细水长流。碰到一些买了一段时间不中奖的购彩者,他会根据其单子分析不中的原因,再制定其之后的购彩方案,力争让每位购彩者在他店里放心购彩,开心中奖。